

Περιγραφή:

Κομψό φινίρισμα εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης με εξαιρετικό ματ αποτέλεσμα, ενισχυμένο με κόκκους πυριτικής άμμου που χαρίζουν ευχάριστες φωτεινές/σκοτεινές κινήσεις/αντανάκλασεις. Χάρη στα χαρακτηριστικά του το Rustik μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εσωτερικούς δημόσιους ή αστικούς χώρους, χαρίζοντας αντικέ/ρουστίκ εμφάνιση. Το RUSTIK δεν είναι εύφλεκτο και πλένεται τέλεια μετά από περίπου τρεις εβδομάδες.

Σύσταση:

Ειδικό ακρυλικό χρώμα, ενισχυμένο με κόκκους πυριτικής άμμου, οργανικές και ανόργανες χρωστικές, πρόσθετα.

Τεχνικές Πληροφορίες	
Ειδικό Βάρος	1,450 ± 5% kg / lt
Απόχρωση	Λευκό, χρωματίζεται
Ιξώδες BROOKFIELD	4800 cps ± 5% R6 RPM 100 στους 25°C
Απόδοση	6 – 8 m ² / lt / στρώση
Αραιώση	Έτοιμο προς χρήση
Συσκευασία	1lt, 5lt, 15lt
Χρόνος στεγνώματος	Στην αφή: 1 ώρα, πλήρες: 24 ώρες στους 20°C
Θερμοκρασία Εφαρμογής	Μεταξύ 7°C και 30°C
Εφαρμογή	Πινέλο τεχνοτροπίας
Αποθήκευση	24 μήνες σε άθικτη συσκευασία, μακριά από μεγάλες θερμοκρασιακές μεταβολές
HS-CODE	32091000

Τρόπος Εφαρμογής:**Προετοιμασία Επιφάνειας:**

Καθαρίστε την επιφάνεια από σκόνες, λάδια και άλλα κατάλοιπα, στοκάρτε όπου χρειαστεί και εφαρμόστε μία στρώση ακρυλικό διάφανο αστάρι νερού κατάλληλα αραιωμένο. Αφήστε να στεγνώσει για περίπου 4 ώρες και στη συνέχεια εφαρμόστε 1 ή 2 στρώσεις από το αστάρι Primer S σε λευκό ή ελαφρώς χρωματισμένο (απόχρωση κοντινή με το Rustik), κατάλληλα αραιωμένο, σε διάστημα 4-5 ωρών ανάμεσα στις στρώσεις.

Εφαρμογή:

Εφαρμόστε το Rustik στην επιφάνεια με ειδικό πινέλο τεχνοτροπίας και εκτελέστε ακανόνιστες κινήσεις, όπως διασταυρούμενες πινελιές. Η κίνηση του πινέλου μπορεί επίσης να γίνει με κάθετη, οριζόντια ή πλάγια κατεύθυνση, πάντα σύμφωνα με το επιθυμητό σχέδιο. Κανονικά μία μόνο στρώση από το RUSTIK είναι αρκετή για να επιτευχθεί τέλεια κάλυψη της επιφάνειας. Το τελικό αποτέλεσμα του RUSTIK θα είναι ορατό μετά το στέγνωμα, δηλαδή 4-5 ώρες μετά την εφαρμογή.

Στοιχείο Προδιαγραφής:

Διακόσμηση για εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες τοίχων με τέλεια πλενόμενο ακρυλικό διακοσμητικό χρώμα με τραχιά εμφάνιση τύπος Rustik από Spiver Srl. Εφαρμόζεται με ειδικό πινέλο τεχνοτροπίας.

Τιμή (συμπεριλαμβανομένου του υλικού και της εφαρμογής) €.....

Σημείωση: Τα προαναφερθέντα δεδομένα είναι ευαίσθητα σε παραλλαγές. Η Spiver Srl. δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε αρνητικό αποτέλεσμα που αφορά την εφαρμογή του προϊόντος και είναι πέρα από τον έλεγχο της εταιρείας και έχει να κάνει με παράγοντες που δεν σχετίζονται με την ποιότητα του προϊόντος.

ISOPAINT

Τηλ (+30) 6978 330 455

sales@isopaint.grwww.isopaint.gr